



Меры профилактики ухода несовершеннолетних из учреждений образования



Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка в связи с уходом 27 ноября 2019 года из реабилитационного центра «Журавушка» Звениговского района двух девочек 2004 и 2005 г.р., которых искали волонтеры и спасатели в количестве 155 человек и 36 единиц техники.

06.12.2019 сотрудниками Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведена встреча с директором ГБУ Республики Марий Эл «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Журавушка» по вопросам усиления межведомственного взаимодействия при розыске без вести пропавших несовершеннолетних и профилактике их самовольного ухода из учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Собравшиеся обсудили вопросы активизации взаимодействия, увеличения профилактических мер, включающих в том числе и приглашение сотрудников следственного отдела в проведение профилактических бесед с несовершеннолетними, склонных к самовольным уходам и бродяжничеству, усиление психокоррекционной работы, социально-правового сопровождения. Участники совещания выработали и другие методы профилактики, направленные на изменение сложившейся ситуации.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1417648>